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Vragen van de leden Van Gerven en Smaling (beiden SP) aan de 
Staatssecretaris en Minister van Economische Zaken over Aalt Dijkhuizen als 
boegbeeld van de topsector Agri&Food (ingezonden 22 april 2014). 

Vraag 1
Waarom heeft de regering gekozen voor voormalig Wageningen UR 
bestuurder Aalt Dijkhuizen als boegbeeld van de topsector Agri&Food?1 

Vraag 2
Is bij de aanstelling van de heer Dijkhuizen meegewogen dat hij zich expliciet 
tegenstander heeft betoond van de biologische sector en zich manifesteert als 
exponent van de intensieve en industriële landbouw?2 Staat de regering 
achter de uitspraken van de heer Dijkhuizen in dezen? 

Vraag 3
Is het de bedoeling dat de topsector Agri&Food zich ook hard maakt voor alle 
vormen van biologische landbouw? Zo nee, waarom niet? Zo ja, hoe moet 
dat dan vorm krijgen wanneer het boegbeeld zich hier zo openlijk tegen 
uitspreekt? Is er overleg met de biologische sector? 

Vraag 4
Kunt u de plannen die de topsector Agri&Food op dit terrein heeft naar de 
Kamer sturen of anders kwantitatieve, tijdsgebonden doelstellingen in uw 
antwoorden noemen? 

Vraag 5
Welk deel van het budget van Agri&Food gaat naar de biologische sector? 

1 http://www.rijksoverheid.nl/nieuws/2014/02/13/aalt-dijkhuizen-boegbeeld-agri-en-
foodsector.html
http://www.biojournaal.nl/artikel/15584/Boegbeeld-van-Nederlandse-biologische-
landbouwsector-in-topsector-Agri-and-Food-ontbreekt

2 O.a. Tweet 7 april «Prima om biologisch te eten. Maar ik denk niet dat het gezonder is of beter 
is voor natuur en klimaat. Integendeel.» en »Bio schaadt milieu» http://www.telegraaf.nl/
binnenland/21214124/___Bio_schaadt_milieu___.html
«Of intensieve landbouw, of honger» http://www.trouw.nl/tr/nl/4504/Economie/article/detail/
3310252/2012/09/03/Of-intensieve-landbouw-of-honger.dhtml «We moeten dus niet minder, 
maar meer intensieve landbouw gaan plegen»
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Vraag 6
Hoe is uitvoering gegeven aan amendement 33 400 XIII, nr. 121? Kunt u 
terugkijkend op 2013 aangeven welk bedrag daadwerkelijk is besteed of 
toegezegd? 

Vraag 7
Bent u bereid een tweede persoon aan te wijzen naast de heer Dijkhuizen 
voor de topsector Agri&Food die de biologische en duurzame landbouw kan 
representeren? 

Vraag 8
Welke vergoeding gaat gepaard met de functie van boegbeeld topsector 
Agri&Food en welke tijdsinspanning staat daar tegenover?
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